



Бургаската болница тества безплатно за астигматизъм болни с перде на окото

Понеделник, 21 Октомври 2013

Кампанията „Не се страхувайте от катаракта“ стартира отново в Очното отделение на МБАЛ Бургас. Тя включва периодични консултации за болни от катаракта (перде на окото) и техните близки, тъй като това заболяване е основната причина за слепота при възрастните хора. В кампанията вече е включена и новост – измерване със специален апарат (кератометър) за астигматизъм.

То ще се проведе **в петък, 25 октомври 2013 г., от 10.00 ч. в Очното отделение на МБАЛ Бургас (на четвъртия етаж)**. Местата на присъстващите са ограничени, затова записването се осъществява предварително **на телефона на отделението 056 894 938**.

Тестът за астигматизъм помага на пациентите с перде на очите при избора на вътреочна леща, тъй като има и комбинирани лещи, които едновременно връщат зрението и премахват астигматизма, обясни началникът на отделението д-р Румен Мутавчиев. Астигматизмът е много често срещан проблем, който при младите пациенти се коригира с очила или контактни лещи.

Катарактата е заболяване, което възниква при повечето хора над 55-годишна възраст, като постепенно зрението отслабва. Понякога заболяването се проявява и по-рано, затова е добре всеки, който знае, че има катаракта, или не вижда добре, да се възползва от безплатните консултации. По данни на лекарите в Очното отделение, около 128 000 души в Бургаска област или вече имат катаракта, или предстои да я развият. Толкова са хората над 55-годишна възраст в Бургаска област, посочва последното статистическо преброяване.

Единственият начин за лечение на пердето на окото е операцията. Тя вече е бърза, безкръвна и благодарение на добрата апаратура е щадяща за пациента. В Очното отделение на МБАЛ Бургас всяка година се извършват около 500 подобни операции. От два месеца те се правят в изцяло нова операционна, оборудвана по всички европейски стандарти. Операцията трае минути, а пациентът може да бъде изписан още същия ден.

